



வலம்புரி

ராம்கோ ராம்கோ ராம்கோ
RAMCO CEMENT
 ஆசியாக்கண்டத்தில் முதலாம்தரத் தொழிற்சாலையிலிருந்து தயாரிக்கப்பட்டது.
ராம்கோ சீமெந்து

பக்கங்கள்: ௭௮௫

Valampuri

சங்கு 07

வள்ளுவர் ஆண்டு 2037

சித்திரை 30 சனிக்கீழமை (13.05.2006)

தொலைபேசி 222 3378, 222 7644

ஒலி 145

கண்காணிப்புக் குழுவின் அறிக்கைக்கு

விடுதலைப்புலிகள் கடும் கண்டனம்

அவசரமாக அழைத்து நேற்றுப் பேச்சு

(கிளிநொச்சி)

விடுதலைப்புலிகள் வான் மற்றும் கடல் வழிகளை பயன்படுத்துவதற்கு எந்தவித உரிமைகளும் இல்லையென இலங்கை போர்நிறுத்தக் கண்காணிப்புக்குழு வெளியிட்ட அறிக்கைக்கு விடுதலைப்புலிகள் கடும் கண்டனத்தை வெளியிட்டுள்ளனர். இது குறித்து நேற்று கண்காணிப்புக்குழுத்தலைவர் உட்ப் ஹென்றிக்சனை அவசரமாக கிளிநொச்சிக்கு அழைத்த விடுதலைப்புலிகள் தமது கண்டனத்தையும் அதிருப்தியையும் நேரில் வெளியிட்டனர்.

கிளிநொச்சியில் தமிழீழ விடுதலைப்புலிகளின் அரசியல்துறை நடுவப்பணியகத்தில் இலங்கை போர்நிறுத்தக் கண்காணிப்புக் குழுவின் தலைவர் உட்ப் ஹென்றிக்சனை நேற்று விடுதலைப்புலிகளின் அரசியல்துறைப் பொறுப்பாளர் சு.ப.தமிழ்ச்செல்வன் சந்தித்துப் பேசினார்.

இச் சந்திப்பின் பின்னர் உட்கவியலாளர்களிடம் சு.ப.தமிழ்ச்செல்வன் கூறியபோதே அவர் இதனைத் தெரிவித்தார்.

அவர் மேலும் தெரிவிக்கையில்; போர்நிறுத்தக் கண்காணிப்புக்குழுவினால் மே 11 ஆம் திகதி வெளியிடப்பட்ட அறிக்கை தொடர்பாக கண்காணிப்புக்குழுத் தலைவரை அழைத்து எமது தலைமைப் பீடத்தின் மிக கடுமையான அதிருப்தியையும் கண்டனத்தையும் தெரிவித்திருக்கின்றோம்.

கண்காணிப்புக்குழுவினர் நேற்று முன்தினம் எங்கள் கட்டுப்பாட்டிற்குட்பட்ட கடல் பிராந்தியம் மற்றும் வான்வழிப் பகுதிகளுக்கு

உரித்து இல்லை என்ற அறிக்கையை வெளியிட்டிருந்தனர்.

இப்படியான அறிக்கையை வெளியிடுவதற்கு கண்காணிப்புக்குழுவிற்கு எந்த ஒரு அதிகாரமும் இல்லை.

அமைதிமுயற்சி மற்றும் சமாதான முயற்சிகள் அனைத்துமே இரு சமதரப்பு என்ற அடிப்படையில் இரண்டு தரப்பினரது படைவலுச்சமநிலை என்ற அடிப்படையில் தான் யுத்த நிறுத்த ஒப்பந்தம் உருவாக்கப்பட்டது.



அதைத்தொடர்ந்துதான் அமைதி முயற்சிகள் முன்னெடுக்கப்பட்டன.

பக்கசார்பான அறிக்கை

எங்களை ஒரு அரசசார்பற்ற சக்தியாகப் பார்ப்பதற்கு இந்த யுத்தநிறுத்த ஒப்பந்தம் உருவாக்கப்படவில்லை. இராணுவமும் அரசாங்கமும் தமிழீழ விடுதலைப்புலிகளோடு இராணுவ ரீதியாக வெற்றி கொள்ளமுடியாது என்ற யதார்த்தத்தின் அடிப்படையில் இவர்கள் அமைதிப் (08 ஆம் பக்கம் பார்க்க)

கலட்டியில் வைத்து 6 இளைஞர்கள் கைது

(யாழ்ப்பாணம்)

கலட்டிச் சந்தியில் வைத்து இரு இளைஞர்கள் இராணுவத்தினரால் நேற்று முன்தினம் மாலை கைதுசெய்யப்பட்டுள்ளனர்.

உணவகம் ஒன்றின் முன்னால் இவர்கள் நின்றுருந்தபோது மோட்டார் சைக்கிளில் வந்த இராணுவத்தினர் அவர்களை கைது செய்து பலன் ஒன்றில் ஏற்றிச் சென்றதாக றவினர்கள் தெரிவித்தனர்.

கோண்டாவில் கிழக்கைச் சேர்ந்த சிறிகரன் ராஜராஜன், சாவகச்சேரியைச் சேர்ந்த தர்மகுலசிங்கம் குருபரன் (வயது 24) ஆகிய இருவருமே இராணுவத்தினரால் கைதுசெய்யப்பட்டுள்ளதாக நீதிமன்றில் முறையிடப்பட்டுள்ளது.

இவர்கள் இருவரையும் கைதுசெய்த இராணுவத்தினர் மின் கம்பம் ஒன்றில் கட்டி வைத்து விட்டு சில மணிநேரத்தின் பின் அழைத்துச் சென்றதாக கூறப்பட்டுள்ளது.

எனினும் இவர்கள் இருவரையும் தாம் கைதுசெய்யவில்லை என இராணுவத்தரப்பு தெரிவித்ததாகவும் அவர்களை மீட்பதற்கு உதவுமாறும் அவர்களது பெற்றோர் மனித உரிமைகள் ஆணைக்குழு, போர்நிறுத்தக் கண்காணிப்புக்குழு, செஞ்சிலுவைச் சங்கம், யு.என்.எச்.சி.ஆர். மற்றும் சுரேஸ்பிரெம்சுந்திரன் எம்.பி.ஆகியோரிடம் முறையிட்டுள்ளனர். இதேவேளை மேலும் நால்வர் நேற்றுக் காலை இராணுவத்தினரால் கைதுசெய்யப்பட்டுள்ளதாக தெரிவிக்கப்பட்டது. (சு-15,132,133)

மூதூரில் தமிழ் மாணவன் நேற்று சுட்டுக்கொலை

(மூதூர்)

மூதூர் நகரம் தேவாலய வீதியில் சைக்கிளில் வந்த அடையாளம் தெரியாத நபர்கள் நேற்று காலை 8.45 மணியளவில் அவரின் மீது துப்பாக்கிச் சூடு நடத்தி விட்டுத் தப்பிச் சென்றதாக தெரிவிக்கப்படுகிறது.

இத் துப்பாக்கிச் சூட்டில் மற்றொரு மாணவர் படுகாயமடைந்த நிலையில் மூதூர் மருத்துவ மனையில் அனுமதிக்கப்பட்டுள்ளார்.

அதே இடத்தைச் சேர்ந்த பாலகுமார்

(வயது 17) என்ற தமிழ் மாணவனே சுட்டுக் கொல்லப்பட்டவராவார். படுகொலை செய்யப்பட்ட மாணவன் பாலகுமார் திருகோணமலை நகரில் உள்ள பாடசாலையில் படித்துக்கொண்டிருந்தவர் என்றும் வார விடுமுறைக்காக மூதூர் வந்திருந்தார் என்றும் தகவல்கள் தெரிவிக்கின்றன.

இதேவேளை கட்டைபறிச்சானில் நேற்று முன்தினம் சுரேந்திரன் என்ற சூரியா (வயது 22) என்பவர் அடையாளம் தெரியாத நபர்களால் சுட்டுக்கொல்லப்பட்டார். (சு-05)

அச்சவேலியில் நேற்று ஒருவர் சுட்டுக்கொலை

(அச்சவேலி)

அச்சவேலியில் சிகை அலங்கரிப்பு கடை உரிமையாளர் ஒருவர் சுட்டுக்கொல்லப்பட்டுள்ளார்.

அச்சவேலி வடக்கில் தம்பாலைச் சந்தியில் உள்ள சிகை அலங்கரிப்பு நிலைய உரிமையாளரான ஞானம் (வயது 45) என்பவரே சுட்டுக்கொல்லப்பட்டவராவார்.

அவர் நேற்றுக் காலை 8 மணியளவில் தனது கடையைத் திறந்தபோது மோட்டார் சைக்கிளில் வந்த அடையாளம் தெரியாத இருவர் துப்பாக்கிச் சூட்டை நடத்திவிட்டு தப்பிச்சென்றுள்ளதாக தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது.

இது குறித்து அச்சவேலிப் பொலிஸார் விசாரணைகளை மேற்கொண்டுள்ளனர். (சு-05; 15,132,133)

கடற்படையின் 7 சடலங்கள் வெற்றிலைக்கேணியில் மீட்பு

வெற்றிலைக்கேணிக்கூர்ப்பரப்பில் நேற்று முன்தினம் இடம்பெற்ற மோதலின் போது கொல்லப்பட்ட 7 பேரின் சடலங்களை மீட்டிப்பதற்காக இராணுவப்பேச்சாளர் பிரிகேடியர் பிரசாத் சமரசிங்க தெரிவித்துள்ளார்.

இந்த சடலங்களில் ஒரு சடலம் கடற்படை வீரர் உடையது என அடையாளம் காணப்

பட்டதாகவும் அவர் தெரிவித்துள்ளார்.

கடலிற்கு அடியில் மூழ்கிய நிலையில் விடுதலைப்புலிகளின் நான்கு படகுகளை மீட்டிப்பதற்காகவும் தொடர்ந்தும் தேடுதல் பணியில் கடற்படையின் சுழியோடிகள் ஈடுபட்டிருப்பதாகவும் பிரிகேடியர் பிரசாத் சமரசிங்க தெரிவித்துள்ளார். (சு-05)

துருப்புக்காவி மீது தாக்குதல் அரசாங்கம் கண்டனம்

(கொழும்பு)

வெற்றிலைக்கேணி கடற்பரப்பில் நேற்று முன்தினம் இடம்பெற்ற கடல் மோதல்கள் குறித்து அரசாங்கம் நேற்று அறிக்கை யொன்றை வெளியிட்டுள்ளது.

அவ்வறிக்கையில் கூறப்பட்டுப்பதாவது; அரசாங்கத்தின் துருப்புக்காவிக்கப் பல் மீது

ஒரு வாரத்தைத் தாண்டியது பணிப்புறக்கணிப்பு

(யாழ்ப்பாணம்)

யாழ்ப்பாணம் குடாநாட்டில் மக்கள் மீது இராணுவத்தினரால் மேற்கொள்ளப்படும் அராஜகங்களைக் கண்டித்து அரசு ஊழியர்களினால் மேற்கொள்ளப்பட்டு வரும் பணிப்புறக்கணிப்பு நேற்று 7 ஆவது நாளைத் தாண்டியது.

கடந்த சனிக்கீழமை முதல் மேற்கொள்ளப்பட்டு வரும் பணிப்புறக்கணிப்பினால் யாழ்ப்பாணம் குடாநாட்டில் இயல்பு வாழ்க்கை பாதிக்கப்பட்டுள்ளது.

அரசு வங்கிகள், செயலகம், பிரதேச செயலகம், பிரதேச சபை என்பன இயங்கவில்லை. தனியார் (08 ஆம் பக்கம் பார்க்க)

விடுதலைப்புலிகள் மேற்கொண்ட தாக்குதலை அரசாங்கம் கண்டிக்கிறது.

இந்த தாக்குதலையடுத்து மீண்டும் தம் மீது தாக்குதலை புலிகள் மேற்கொள்ளாமல் தடுப்பதற்காகவே விமானப்படை மட்டுப்படுத்திய தாக்குதல் ஒன்றை நடத்தியது.

வன்னிப்பிரதேசத்தில் இரணை மடுப் பகுதியில் சட்டவிரோதமாக கட்டப்பட்டு வருவதாக கூறப்படும் விமான ஓடுபாதை மீது மாதிரி இத் தாக்குதல் நடத்தப்பட்டதாகவும் அதில் கூறப்பட்டது.

இந்த சட்டவிரோதமான ஓடுபாதை இலங்கைக்கு மாதிரிமல்லாமல் பிராந்தியளவில் தோற்றுவிக்கக்கூடிய பாதுகாப்பு அச்சுறுத்தல் குறித்து பல தடவை சர்வதேச சமூகத்திடம் அரசு முன்வைத்ததாகவும் அந்த அறிக்கையில் வெளிப்படுத்தப்பட்டுள்ளது.

யுத்த நிறுத்தக் கண்காணிப்புக்குழுவும் இந்த இடத்தைப் பார்வையிடுவதற்கு பல தடவைகள் முயற்சி எடுத்தும் விடுதலைப்புலிகள் அதற்கு மறுத்துள்ளனர்.

இவ் அனுமதி மறுப்பே யுத்தநிறுத்த மீறல் என கண்காணிப்புக்குழு தெளிவுபடுத்தியதாகவும் அதில் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது. யுத்த (08 ஆம் பக்கம் பார்க்க)

மருவுநிலை தவறா நன்னெறி காக்கும் உங்கள் நாளிதழ்

அமெரிக்காவின் பேசுத்தயார் ஈரான் அதிபர் அறிவிப்பு

(ஐகார்த்தா)

ஈரான் மின்சாரத் தேவைக்காக அணு சக்தி தயாரிப்பதில் தீவிரமாக ஈடுபட்டுள்ளது. அணு ஆயுதம் தயாரிக்கத்தான் அணு சக்தியைப் பயன்படுத்த ஈரான் முனைந்துள்ளது என்று சந்தேகிக்கும் அமெரிக்கா, ஐரோப்பிய நாடுகளுடன் சேர்ந்து அங்கு எதிர்ப்புத் தெரிவித்துள்ளது.

அணுசக்தி திட்டத்துக்காக யுரேனியத்தை செறிவூட்டும் பணியை ஈரான் கைவிட வேண்டும். இல்லாவிட்டால் அதன் மீது பொருளாதாரத் தடை விதிக்க ஐ.நா.பாதுகாப்பு கவுன்சில் தீர்மானம் கொண்டுவருவோம் என்று அமெரிக்கா மிரட்டி வருகிறது.

இந்த நிலையில் ஈரான் அதிபர் அகம தினிஜாத் இந்தோனேஷியாவுக்கு அளித்த பேட்டியில்,

ஐ.நா.வின் தடை குறித்து நாங்கள் கவலைப்படவில்லை. ஈரான் தனிமைப்படுத்தப்பட்டால், அதனால் ஈரானுக்கு ஏற்படுகிற பாதிப்பைவிட, அமெரிக்காவுக்கும்

ஐரோப்பிய நாடுகளுக்கும் தான் மிகப்பெரிய பாதிப்பு ஏற்படும்.

நாங்கள் எந்த நாட்டையும் சார்ந்து இல்லை. சர்வதேச ரீதியாக தனிமைப்படுத்தப்பட்டால் எங்கள் அணு விஞ்ஞானிகள், அணு ஆராய்ச்சியில் தீவிரமாக ஈடுபடுவார்கள். இந்தப் பிரச்சினைக்கு தீர்வுகாண்பதற்காக அமெரிக்காவின் பேச்சுவார்த்தை நடத்த தயாராக இருக்கிறோம்.

இஸ்ரேலைத் தவிர வேறு எந்த நாட்டோடும் பேச்சுவார்த்தை நடத்த தயாராக இருக்கிறோம். பேச்சுவார்த்தைக்கு தயாராக இருக்கும்போது யாராவது எங்களை மிரட்ட நினைத்தால், பேச்சுவார்த்தை கடினமாகிவிடும். என்று கூறியிருக்கிறார். (க)



கசகஸ்தான் நாட்டு தலைநகர் பிஸ்கெக்கில் அரசாங்கத்திற்கு எதிரான போராட்டக்காரர்களுக்கும் அரசு உழியர்களுக்குமிடையே மோதல் வெடித்தது.

இத்தாலியின் புதிய அதிபராக நப்போலினோ தெரிவு

(ரோம்)

இத்தாலியில் நடந்த அதிபர் தேர்தலில் முன்னாள் கம்யூனிஸ்ட் தலைவர் ஜார்ஜியா நப்போலினோ புதிய அதிபராக தேர்ந்தெடுக்கப்பட்டுள்ளார்.

இத்தாலியில் நடந்த அதிபர் தேர்தல் முடிவு நேற்று முன்தினம் அறிவிக்கப்பட்டது. இத்தாலி பாராளுமன்றத்தில் மொத்தமுள்ள 1099 உறுப்பினர்களில் பிரதமர் புரோடியின் ஆதரவு பெற்ற ஜார்ஜியா நப்போலினோ 543 உறுப்பினர்களின் ஏகோபித்த ஆதரவுடன் புதிய அதிபராக தேர்ந்தெடுக்கப்பட்டுள்ளார்.

எண்பது வயதாகும் அதிபர் ஜார்ஜியா நப்போலினோ தற்போதைய பிரதமர்

ரோமனோ புரோடியின் ஆதரவு பெற்றவர். இத்தாலியின் முதல் கம்யூனிஸ்ட் அதிபர் என்ற பெருமையை ஜார்ஜியா பெறுகிறார். இவர் நாட்டில் நிலவி வந்த கருத்து வேறுபாடுகளைக் களைந்து மக்களை ஒற்றுமையுடன் வாழவைக்க கடந்த 10 ஆண்டுகளாகப் பாடுபட்டவர்.

ஜார்ஜியா வெற்றிகுறித்து பிரதமர் புரோடி நிரூபர்களிடம் கூறுகையில், புதிய அதிபராக தேர்வு செய்யப்பட்டிருக்கும் ஜார்ஜியா வரும் 24ஆம் திகதி பதவி ஏற்பார் என எதிர்பார்க்கப்படுகிறது. அப்போது முன்னாள் அதிபர்காரலோ அஜிளியோ சியாம்ப அனைத்து பொறுப்புகளையும் ஜார்ஜியாவிடம் ஒப்படைப்பார் என்றார். (க)

கொழும்பு - கட்டுநாயக்க இடையே கட்டண நெடுஞ்சாலை அமைப்பு

(கொழும்பு)

கொழும்புக்கும் சர்வதேச விமான நிலையம் அமைந்துள்ள கட்டுநாயக்கவுக்கும் இடையே இலங்கையில் முதலாவது கட்டண நெடுஞ்சாலை அமைக்கப்படவுள்ளது.

கொழும்பில் அமைச்சரவை முடிவுகள் குறித்த கடந்த புதன்கிழமையன்று உடக வியலாளர்களிடம் அமைச்சர் அனூ பிரியதர்சன யாப்பா கூறியதாவது,

இலங்கையின் முதலாவது கட்டண நெடுஞ்சாலையானது கொழும்பு நகருக்கும் கட்டுநாயக்க விமான நிலையத்துக்கும் இடையே அமைக்கப்படவுள்ளது. மொத்தம்

25.6 கிலோ மீற்றர் நீளம் வரை அமைக்கப்படவுள்ள இந்த நெடுஞ்சாலையானது 39 மாதங்களில் உருவாக்கப்படும்.

உந்துகுளிகளில் செல்வோருக்கும் ஒரு குறிப்பிட்ட கட்டணம் வசூலிக்கப்படும் இக்கட்டணமானது நெடுஞ்சாலையின் பராமரிப்புக்கானது. இந்த நெடுஞ்சாலை சீனாவின் 292 மில்லியன் அமெரிக்க டொலார் நிதி உதவியுடன் உருவாக்கப்படுகிறது. கொழும்பிலிருந்து பெலியகொடவரை ஆறுவழிப்பாதையாகவும் பெலியகொடவிலிருந்து கட்டுநாயக்கவரை நான்கு வழிப்பாதையாகவும் இது அமைக்கப்படும். (க)

பொது நோக்கு மண்டபம் திறப்பு



(கிளிநொச்சி)

தமிழர் புனர்வாழ்வு கழக அனுசரணையுடன் வடக்கு-கிழக்கு சமுதாய மீளக் கட்டமைப்புத் திட்டத்திற்கமைவான வேலைத் திட்டத்தின் கீழ், கிளிநொச்சி மாவட்டத்திலுள்ள எள்ளக்காடு கிராமத்தில் பொது நோக்கு மண்டபம் ஒன்று அண்மையில் திறந்துவைக்கப்பட்டுள்ளது.

பொதுநோக்கு மண்டபத்துக்கான பெயர்ப் பலகையினை தமிழர் புனர்வாழ்வுக்கழக வடக்கு-கிழக்கு சமுதாய மீளக் கட்டமைப்புத் திட்டப்பணிப்பாளர் சுடர்

திரை நீக்கம் செய்துவைத்தார்.

பொதுநோக்கு மண்டபத்தினை தமிழர் புனர்வாழ்வுக் கழகத்தின் கிளிநொச்சி மாவட்டப் பணிப்பாளர் செ.சீசரும், சமூகப்பொருளாதார அபிவித்திச்சங்கக் கட்டடத்தினை தமிழர் புனர்வாழ்வுக்கழகத்தின் யாழ்.மாவட்ட பணிப்பாளர் ஜெயராஜும், நூலகக் கட்டடத்தினை திருமதி வை.வைத்தீஸ்வர மூர்த்தியும், கிராம சேவையாளர் அலுவலக வளாகத்தினை எள்ளக்காடு கிராம சேவையாளர் மரியநாயகமும் திறந்துவைத்தனர். (க)

அகாசி சொல்வெறய்யமை வெளியேற்று கோரிக்கை

(கொழும்பு)

இலங்கை அமைதி முயற்சிகளுக்கான நோர்வே மற்றும் ஜப்பானிய சிறப்புப் பிரதிநிதிகளான எளிக்கொல்வெறய்யம் அகாசி ஆகியோர் இலங்கையை விட்டு வெளியேற வேண்டும் என்று ஸ்பர் என்ற சிறிலங்கா அமைப்பு கோரிக்கை விடுத்துள்ளது.

அவுஸ்திரேலியாவை தளமாகக்கொண்டு இயங்கும் சிறிலங்காவின் ஐக்கிய அமைதி மற்றும் மனித உரிமைகளுக்கான சமூகம் என்ற ஸ்பர் அமைப்பு இதுகுறித்து வெளியிட உள்ள அறிக்கையில், ஜப்பான் மற்றும் நோர்வே சிறப்புப் பிரதிநிதிகளை இலங்கை அமைதி முயற்சிகளிலிருந்து வெளியேற்றுவதற்கு இலங்கை அரசாங்கம் உரிய நடவடிக்கைகளை எடுக்க வேண்டும். அகாசியை அப்பொறுப்பிலிருந்து விடுவிக்க ஜப்பானிய அரசாங்கத்துக்கு இலங்கை அரசாங்கம் வேண்டுகோள் விடுக்கவேண்டும்.

விடுதலைப்புலிகளின் அழுத்தங்களால் யுத்தநிறுத்த ஒப்பந்த மீறல் குறித்து தவறான தரவுகளை அகாசி தெரிவித்துள்ளார். அமைதி முயற்சிகளில் கடந்த காலங்களில் இருவரது செயற்பாடுகளும் தோல்விபடைந்திருக்கின்றன. இத்தகைய தோல்வியைத் தழுவுகிற

இராஜதந்திரிகளுக்கு இலங்கை அரசாங்கம் சிவப்புக் கம்பளம் விரிக்கக்கூடாது. இவர்களுக்காக தொகையையும் செலவிடக்கூடாது. அரசு படையினர் மற்றும் பொதுமக்கள் மீதான தாக்குதல்களை தமிழீழ விடுதலைப்புலிகள் உடனடியாக நிறுத்தாவிட்டால் யுத்த நிறுத்த ஒப்பந்தத் தீலிருந்து அரசாங்கம் விலகிக்கொள்ள வேண்டும் என்று ஸ்பர் அமைப்பின் அந்த அறிக்கையில் மேலும் கூறப்பட்டுள்ளது. (க)

மின்தடையால் மாணவர்கள் சிரமம்

யாழ்.நகர்ப்பகுதியில் கடந்த சில தினங்களாக அடிக்கடி மின்சாரம் தடைப்படுகிறது. குறிப்பாக இரவு நேரங்களில் 7 மணி முதல் 9 மணிவரை மின்சாரம் தடைப்படுகிறது. இதனால் எதிர்வரும் 22 ஆம் திகதி ஆரம்பமாகவுள்ள க.பொ.த. உயர்தரப்பரீட்சைக்கு தோற்றும் மாணவர்கள் மிகுந்த சிரமங்களுக்கு உள்ளாகி வருகின்றனர்.

எனவே க.பொ.த.உயர்தரப்பரீட்சை முடிவடையும் வரையாவது சீரான முறையில் மின்சாரத்தை விநியோகிக்குமாறு பரீட்சைக்குத் தோற்றும் மாணவர்கள் சம்பந்தப்பட்ட அதிகாரியை கோருகின்றனர். (க)

கழுத்து வெட்டப்பட நினைவில்

காணப்பட்ட சடலம்

உணிக்காடு, காரைநகரைச் சேர்ந்த இரண்டு பிள்ளைகளின் தந்தையான ராசன் சாந்தகுமார் (வயது 26) என்பவரின் சடலம் கழுத்து வெட்டப்பட்ட நிலையில் உயர் பாதுகாப்பு வலயத்தைச் சேர்ந்த காரைநகர் தோப்புக்காட்டில் பொது மக்களால் கண்டுபிடிக்கப்பட்டுள்ளது.

சீவல் தொழிலாளியான இவரது சடலம் கழுத்து வெட்டப்பட்டு மண்ணில் புதைக்க

கப்பட்ட நிலையில் நேற்று மாலை 5 மணியளவில் பொது மக்களால் காணப்பட்டு அப்பகுதி கிராம சேவையாளருக்கு அறிவிக்கப்பட்டது. கிராம சேவையாளர் இதனை உணர்வற்றுறை பொலிஸாருக்குத் தெரியப்படுத்தியதையடுத்து, அவ்விடத்துக்கு விரைந்த பொலிஸார் சடலத்தைக் கைப்பற்றி யாழ்.போதனா வைத்தியசாலையில் ஒப்படைத்துள்ளார்கள். (கூ-15)

